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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE N.56 

 

OGGETTO: EROGAZIONE CONTRIBUTO  A NUCLEO FAMILIARE A SEGUITO DI 

RELAZIONE DEI SERVIZI SOCIALI CISS           

 

 

L’anno DUEMILAVENTIDUE addì VENTOTTO del mese di APRILE alle ore 20:15 nella solita 

sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei 

Signori:  

 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. BALLARI Simone - Sindaco  Sì 

2. MERLO Ilario - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Fabrizio - Assessore  Sì 

4. LISTINO Federica - Assessore Sì 

5. TROMBOTTO Adriana - Assessore Sì 

  

  

  

Totale Presenti: 5 

Totale Assenti: 0 

 

  Partecipa alla seduta,  il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra  

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 



 

LA GIUNTA COMUNALE 

 
Vista la deliberazione della Giunta Comunale n. 15 del 31/01/2022 con cui si approvava la 

“PROGRAMMAZIONE INTERVENTI A SOSTEGNO DELLE ATTIVITA' SOCIALI 

ANNO 2022”; 

 

DATO ATTO che in data 19/04/2022 è stata trasmessa la relazione dei Servizi Sociali del 

C.I.S.S. di Pinerolo, qui pervenuta nella medesima data con prot. n. 4042, in merito alla 

situazione di difficoltà economica del nucleo famigliare a cui appartiene il minore 

...OMISSIS..., residenti nel Comune di Bricherasio; 

 

CONSIDERATO che la situazione del nucleo famigliare è da tempo conosciuta dal Servizio 

Sociale e, in tempi recenti, il minore  ...OMISSIS...ha dovuto usufruire di prestazioni mediche 

del settore privato i cui costi non sono attualmente sostenibili dalla famiglia; 

 

RITENUTO consono erogare un contributo “una tantum” di € 214,20 in base alla relazione 

allegata predisposta dai servizi sociali comunali (che non si pubblica per motivi di tutela della 

privacy);  

 

VALUTATO di reperire le risorse necessarie dai fondi pervenuti dal 5 per mille del 2020 (in 

riferimento ai redditi del 2019) di cui alla deliberazione richiamata in premessa, che non sono 

stati destinati alla solidarietà alimentare,  

 

DATO ATTO dei pareri favorevoli, espressi ai sensi dell’art. 3 lett. b comma 1 e 2 del D.L. n. 

174/2012 convertito in Legge n. 213/2012 dai Responsabili interessati, o in caso di assenza del 

responsabile) dal Segretario comunale per quanto di propria competenza  

 

CON VOTI unanimi e favorevoli resi nei modi e forme di Legge, esito accertato e proclamato 

dal Presidente  

 

 

DELIBERA 

 

1) che la narrativa esposta in premessa costituisce parte integrante del presente dispositivo; 

 

2) DI EROGARE, per i motivi espressi in premessa, un aiuto economico “una tantum” di € 

214,20 a favore del nucleo familiare a cui appartiene il minore ...OMISSIS..., residenti 

nel Comune di Bricherasio, per il pagamento di prestazioni sanitarie; 

3) di demandare agli uffici competenti gli adempimenti conseguenziali; 

 

inoltre, 

con separata unanime votazione FAVOREVOLE 

 

DELIBERA 

 

Considerata l’impellente necessita del nucleo familiare di pagare le prestazioni usufruite, di 

rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del T.U. n. 267/2000.  

 

 

 
 



Letto, confermato e sottoscritto 

 

IL SINDACO 

Firmato digitalmente 

F.to: BALLARI Simone 

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato digitalmente 

F.to: FERRARA dott.ssa Alessandra 

___________________________________ 

 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

 

Lì,   IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 


